
Zadanie 106: Zapisz iloczyn potęgi o jednakowych podstawach według wzoru: 
 

Wzór:   32 ꞏ 32 = 32+2  = 34 

22 ꞏ 25 = ………………………………………………………………………………… 

(-2)2 ꞏ (-2)8  = ……………………………………………………………………………. 

53 ꞏ 55   = ………………………………………………………………………………… 

42 ꞏ 48  = ………………………………………………………………………………… 

(-3)3ꞏ (-3)7  = …………………………………………………………………………… 

(-4)3ꞏ (-4)7    = ……………………………………………………………………………. 

 2 4 ꞏ 223 = ………………………………………………………………………………… 

103ꞏ 10 5  = ……………………………………………………………………………… 

Zadanie 107: : Zapisz iloraz potęgi o jednakowych podstawach według wzoru: 
 

Wzór:   36 : 32 = 36-2  = 34 

29 : 25 = ……………………………………………………………………………………. 

(-2)20  : (-2)8  = ……………………………………………………………………………. 

537 : 55   = ………………………………………………………………………………….. 

49 : 48  = …………………………………………………………………………………… 

(-3)13: (-3)7  = ……………………………………………………………………………… 

(-4)900 : (-4)721    = ………………………………………………………………………… 

 2 102 : 222 = ………………………………………………………………………………… 

1013 : 10 5  = ………………………………………………………………………………… 

 

 

Zadanie 108: Zapisz potęgowanie potęgi według wzoru: 
 

Wzór:   (36)2 = 36ꞏ2 = 3 12 

(29)3  = …………………………………………………………………………… 

(34)8   = ……………………………………………………………………………. 

(55)5   = …………………………………………………………………………… 

(412)2 = …………………………………………………………………………… 

(60)9   = …………………………………………………………………………… 

(43)33   = ………………………………………………………………………… 

 (244)2 = …………………………………………………………………………… 

(1020)1  = ………………………………………………………………………… 

Zadanie 109 : Dopisz wykładnik: 
 

(2…)3  = 224            (34)….   =312           (4…)2 = 440             (55)…   =530           (6…)9   =60 
  
(7…)3  = 721           (85)….   =8100           (9…)2 = 918             (105)…   =1045        (11…)9   =1181 



Zadanie 110: Połącz w pary 
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